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ATA  DA 3ª PLENÁRIA    

DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL 2015/2016. 

 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara 
de Municipal, na cidade de Sinop – MT, reuniram-se os membros do gabinete 
distrital e os associados dos clubes convidados para a 3ª(terceira) plenária realizada 
durante a 3ª (terceira) reunião do conselho distrital AL 2015/2016, às 08:30h, sob a 
presidência do governador do distrito LB4 CL João da Silva Medeiros Filho e com a 
presença dos membros do gabinete  nominados: 1º  vice-governador – CL Paulo 
Cândido de Brito, o 2º vice-governador – CL Eraldo da Silva Pereira justificou sua 
ausência, secretária distrital 2015/2016  – PCC 2003/2004 - CaL Maria Rosilene 
Mestre Medeiros, tesoureiro  distrital CL Luis Carlos Fraiberg. Presentes os 
presidentes de divisão a seguir relacionados: divisão 01(um) CL Luiz  Marcos 
Cândido –, divisão 02 CL Renato Adriano Dummel, divisão 03(três) CL Rogis Silva – 
divisão 06(seis) CL Selito L.Ferrari, divisão 07(sete) CL Douglas Picotte divisão 
08(oito) CL João Cândido Neto,; e do presidente do Distrito LEO CLEO Brendo B. 

Pantoja e do presidente do Distrito LEO CLEO Brendo B. Pantoja. Presença dos 
membros conselheiros a seguir relacionados: os ex-governadores do distrito LB4 de 
anos anteriores - ex-governadora imediata PDG - CaL Maria R. Alencar e Silva 
Perera, PDG 2013/2014 CL Ideraldo Pires da Costa, PDG 2011/2012 CL Loinir Gatto,  
PDG 2005/2006 PCCCL Alfredo Garcia Murara, PDG 2004/2005 CL Carlos Alberto 
Martinelli, Past International Director – PID CL Whady Lacerda. E os assessores 
relacionados:- auditor Distrital - CL Ely Rodrigues, assessores para programas de 
saúde – CCLL Luiz Henrique Siqueira e Claudia Celina da Silva, assessora de 
atividades para crianças e programa de leitura – Marli Alves Tibola, assessora 
programa  LIONS QUEST – Vera Lúcia Godrim de Oliveira, assessores para o 
concurso fotografias – CCLL Luiz Carlos Varella de Oliveira e Elizabeth Martins, 
assosora de LEO Clube CaL Cintia Godrim de Oliveira, assessora concurso cartaz da 
paz -  CaL Celi Silva, coordenador de GLT -D – PDG CL Ideraldo Pires da Costa, 
coordenador de GMT –D – PDG CL Carlos Alberto Martinelli, assessor do programa 
Mentor – PDG CL Loinir Gatto, coordenador de LCIF do distrito – PCC CL Alfredo 
Murara Gracia, presidente do comitê de honra do DLB4 – Maria R.A.Silva Perera, 
assessor de relações internacionais- CL Whady Lacerda, assessores da Mútua 
Leonística – CCLL Alex Sandro Monarin/ Luis Busatta, Aparecido Penha de Oliveira, 
assessor do CEP, PDG CL Evanir Tormes  Após a nominação da mesa e abertura 
protocolar da reunião, o presidente da mesma, CL João da S. Medeiros Filho, DG do 
LB4, convidou a CaL Marluei Saccon, do Lions Clube de Sinop,  para fazer a 
invocação à Deus, em seguida solicitou a todos para entoarem a 1ª estrofe 
estribilho do Hino á Bandeira. O CL DG João Da S. Medeiros Filho agradeceu a 
presença dos associados e clubes presentes e nomeou a CaL Jane Sales para atuar 
como mestre de cerimônias e a convidou para vir a mesa principal receber a 
programação e o colar. A mestre de cerimônias convidou os membros da comissão 
de finanças para apresentar o parecer da mesma referente: ao balancete do 
orçamento do 1º semestre; da previsão orçamentária para o 2º semestre; bem 
como da proposição que exclui os saldo devedor de clubes cancelados por LCI do 
balancete do DLB4. A comissão emitiu parecer favorável as propostas apresentadas, 
que após analise e discussão da plenária foram aprovadas por unanimidade;  
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autorizando o DG proceder a exclusão do referido saldo devedor, dos clubes 
cancelados, no balancete. A comissão parabenizou o tesoureiro do distrito pela 
excelente documentação da prestação de constas do DLB4, assim como ao DLB4, 
por apresentar todas as certidões negativas de débitos (CND’s) referente a 
regularidade fiscal. A mestre de cerimônias convidou os presidentes de divisão 
para fazer uso da palavra. O presidente da divisão 01, CL Luiz Marcos Cândido 
informou que as reuniões foram realizadas conforme cronograma e a próxima 
será em Chapada dos Guimarães dia 19/03/2016, que foi fundado um clube na 
divisão, cuja entrega de carta constitutiva será dia 14 de abril de 2016; O 
presidente da divisão 03, CL Rógis Silva, informou que a próxima reunião será na 
realizada na sede do Lions Clube Rondonópolis São Jose Operário dia 10/04/2016 
cujo tema será Serviço Leonístico; O presidente da divisão 06, CL Selito L. Ferrari 
parabenizou o Lions Clube de Sinop por sediar a 3ª RCD, e a reunião será após a 
páscoa; O presidente da divisão 07, CL Douglas Picotte  saudou todos os 
presentes e que a próxima reunião ainda será programada junto com aos clubes. 
O presidente da divisão 08, CL João Cândido informou que a reunião será dia 
13/03/2016, na cidade de Nova Bandeirantes, e no dia 12/03/2016 será entregue 
a carta constitutiva do Lions Clube Nova Monte Verde.  A mestre de cerimônias 
convidou o CL Luiz Alberto Garcia, presidente do Lions Clube de Sinop para fazer 
a leitura do curriculum do orador oficial, PID CL Edissom Karnopp. O CL Edissom 
Karnopp iniciou  sua apresentação agradecendo ao DG João Medeiros pela 
oportunidade de estar no DLB4 e conhecer a bela cidade de Sinop. Falou sobre 
liderança, especificamente, sobre a necessidade de crescimento em nível 
mundial. Que quanto mais leões, mais serviços serão prestados. Ao final de sua 
apresentação recebeu um mimo do casal Luiz/Gilmara do LC de Sinop.  A mestre 
de cerimônias convidou CC CL Eugenio para fazer uso da palavra que agradeceu a 
oportunidade e a alegria em presidir o conselho de Governadores do DMLB nesse 
ano leonístico. Conclamou todos para superar o desafio do DG João Medeiros e 
dar posse a mais de 50 novos associados, ou seja, 100 novos associados.  Em 
continuidade a reunião, o casal DG CL João Medeiros e CaL Maria Rosilene, a 
pedido do Lions Clube de Sinop, apresentou-se vestido com a camiseta do 
evento. O 1º VDG CL Paulo Brito reforçou o pedido para os clubes postarem o 
PU101, no MYLCI, e convidou todos para a convenção em Chapada dos 
Guimarães, dias 30/04 e 01/05/2016. Informou que o centenário será dia 
06/06/2017, e comemorado com ousadia, criatividade e inovação. O PCC CL 
Alfredo Murara, conclamou aos presidentes de clubes para o apoio aos LEOS 
Clubes. Pediu também apoio dos clubes do nortão para o trabalho “ nortão  da 
sorte”. Informou que 10% do valor bruto da renda, totalizando em R$451.756,00 
repassados ao Instituto Lions da Visão. Agradeceu ao clube de Sinop pelo 
empenho, dedicação e comprometimento para realização dessa reunião. A 
pedido do CL Paulo Brito, agradeceu o apoio da CaL Ana Paula do Lions Clube de 
Juína, para a campanha de saúde realizada pelo Lions Clube Cuiabá Leste. O PID 
Whady Lacerda agradeceu o PID CL Edissom Karnopp pela excelente palestra; Fez 
entrega ao CL Alfredo Murara de certificado como assessor LEO do distrito 
múltiplo LB. Rememorou a grandiosidade do nosso distrito quando L19 que 
memoravelmente em uma campanha esplêndida de crescimento permitiu o  
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redistritamento e a criação  do nosso LB4; e que necessita urgentemente de 
crescimento. Pediu o empenho de todos para que até 30/05/2016 possamos 
ultrapassar 1.250 associados. Falou da campanha do ILV para manutenção do 
legado do centenário/LB4. E que irá solicitar a visita do CL Bob Corlew para o 
próximo Ano Leonistico. A mestre de cerimônia solicitou ao casal Márcia e 
Jorge Muller a entrega de um mimo ao casal Luiz e Gilmara, presidente do 
Lions Clube  de Sinop.  A mestre de cerimônias encerrou seu trabalho 
devolvendo a programação e colar ao DG CL João Medeiros, que agradeceu o 
excelente trabalho da CaL Jane. O DG CL João Medeiros agradeceu ao casal 
Marcio e Jane Sales coordenadores da organização dessa 3ª RCD. Continuando 
convidou os companheiros: Luiz Carlos Varela, Elizabeth Martins, 
coordenadores do concurso de fotografia; CaL Celi Silva e Antonio Alberto 
Schommer Júnior, coordenadores do concurso cartaz sobre a paz; Os 
presidentes dos clubes participantes e vencedores nos concursos acima para 
receber o certificado de participação: Boa Esperança, Visão Solidária, Sinop, 
Sapezal, Primavera do Leste, Cláudia, Pedra Preta, Juína, Cuiabá Norte, Cuiabá 
Leste, Campo Novo do Parecis, Cáceres e Cáceres Pantanal.  Os companheiros 
Luiz Carlos e Celi fizeram uso da palavra para agradecer. O CL João Medeiros 
agradeceu o empenho e dedicação dos coordenadores dos concursos e fez 
entrega de certificados aos mesmos. Na sequência convidou o PDG CL Ideraldo 
Pires da Costa, coordenador de GLT do DLB4 para receber certificado pelo 
trabalho realizado na coordenação e instrutor no seminário nessa 3ª RCD; 
Convidou também os companheiros Ely Rodrigues, Evanir Tormes e Maria 
Rosilene  para receberem seus certificados como instrutores no seminário. O 
CL João Cândido, informou que dia 06/03/2016, o Lions Clube de Colíder 
completa 28 anos e para comemorar aprovou  a indicação do nome do CL Ely 
Rodrigues como candidato a 2º VDG 2016/2017  e fez a entrega dos 
documentos para sua candidatura. A plateia calorosamente recebeu  essa 
informação e as lideranças manifestaram seu contentamento. CL Ely Rodrigues 
agradeceu as manifestações. CLEO Brendo Pantoja agradeceu o DG CL João 
Medeiros e convocou a todos os LIONS e LEO’s para participarem da 
convenção/conferencia  em Chapada dos Guimarães –MT. Os CCLL Luiz 
Henrique e Luis Carlos Fraiberg apresentaram um filme institucional de 
Chapada dos Guimarães e convite do prefeito aos leões para a convenção do 
DLB4. O DG agradeceu o Lions Clube de Sinop pelo comprometimento e fez 
entrega de R$3.980, 00 referente ajuda de custo para a reunião. Agradeceu ao 
tesoureiro e a secretária (CCLL Luis Carlos e Maria Rosilene). Solicitou a todos 
os leões presentes a postarem-se de pé e com uma calorosa salva de palmas 
em homenagem as mulheres pelo dia internacional das mulheres. Solicitou a 
atenção de todos ao calendário de eventos do DLB4, destacando o 
preenchimento do PU101, ao requerimento do prêmio de Presidente 
Excelência de Clube, Entrega da carta constitutiva do Lions Clube Cuiabá 
Cidade Verde Centenário, atenção dos dirigentes quanto o inicio e fim das 
reuniões e de estarem atentos sempre a necessidade dos associados; Falou 
ainda em superação e no exemplo dos CCLL Rógis e Luciene. Destacou os 
valores de humanidade e gentileza. Solicitou aos componentes da mesa a  
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desfazê-la e fez apresentação do filme com momentos vividos no Lions, na 
família e amigos acompanhado pela música “O que é, O que é” de 
Gonzaguinha. Estiveram representados na reunião os seguintes clubes: 
Pedra Preta, Claudia, Chapada, Cuiabá Norte, Cuiabá Leste, Cuiabá Amigos 
da Lama, Cuiabá Boa Esperança, Cuiabá Visão Solidária, Sorriso, Sinop, 
Colíder, Matupá, Guarantã, Nova Guarita, Pontes e Lacerda, Tangará, Campo 
Novo do Parecis, Jaciara Leão do Vale, Juína, Rondonópolis, Rondonópolis 
São José Operário, Primavera do Leste, Alta Floresta. Ao finalizar a reunião 
procedeu a etapa protocolar final com a oração pelo Brasil e ao nosso lema 
soberano: nós servimos, e para saudarmos o pavilhão hasteados com uma 
calorosa salva de palmas. As 11:25h foi encerrada a terceira plenária da 3ª 
reunião do conselho distrital e convidados os  presentes, para o almoço  de 
confraternização. Eu, Maria Rosilene Mestre Medeiros, secretária distrital 
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada segue assinada por mim e 
pelo governador CL João da Silva Medeiros Filho, AL 2015/2016.     
 
 
 
 
 
João da Silva Medeiros Filho                  
Governador de Distrito LB42015/ 2016 
 
 
                                                                     Maria Rosilene Mestre Medeiros 
                                                                        Secretária DLB4 – 2015/2016 
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